

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SPECIJALNA BOLNICA ZA MEDICINSKU REHABILITACIJU LIPIK				
ADRESA:	MARIJE TEREZIJE 13				
TELEFON:	034 440 749	FAX:	034 440 758	E-MAIL:	ljerka.pavkovic@bolnica-lipik.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
01.2021.	Praćenje padova u SB Lipik	Dugogodišnjim praćenjem padova koji su se događali u SB Lipik pojačane su mjere koje pomažu sprečavanju tih događaja. Cilj predavanja je ponovo upozoriti na faktore koji utječu na pad i kako najbolje spriječiti pojavnost padova u SB Lipik.	Saša Majić, dipl. med.techn. Dunjica Karniš, mag.med.techn.	DVORANA „Quella“ SB Lipik 14 h
02.2021.	Zaštitne mjere u SB Lipik u borbi protiv Covid-19	Cilj predavanja je utvrditi znanja o korištenju dezinficijensa, maski, rukavica i ostale zaštitne opreme. Upoznati sudionike s kretanjem osoblja po odjelima. Pravilno postupanje i provedba zaštitnih mjera su pokazatelji educiranosti i savjesnosti zaposlenika.	Jelena Romanić Han, bacc.med.techn.	DVORANA „Quella“ SB Lipik 14 h
03.2021.	Važnost pozitivnog stava u ostvarenju uspješne komunikacije	U svakodnevnom radu sa pacijentima, u dinamici rada u stručnim timovima, u partnerskim odnosima, dolazi do stalne izmjene informacija. Treba ih znati primiti, razmotriti i koristiti na pravilan način. Cilj ovog predavanja je poboljšati komunikaciju.	Jasminka Matić, mr. spec. kliničke psihologije	DVORANA „Quella“ SB Lipik 14 h

04.2021.	Intervencije medicinske sestre u skrbi za oboljele od alkoholizma	Cilj predavanja je prikazati intervencije medicinske sestre kao člana terapijskog tima u skrbi za oboljele od alkoholizma u svim fazama terapijskog procesa: od početka ambulantnog ili bolničkog liječenja do produženog te resocijalizacije u izvanbolničkim uvjetima.	Ivona Dolušić, bacc.med.techn.	DVORANA „Quella“ SB Lipik 14 h
09.2021.	Praćenje rana u SB Lipik	Praćenjem podataka skupljenih u 2019.g.imamo spoznaje o najčešćim pojavnostima rana. Cilj je ponoviti važne faktore sprečavanja pojavnosti rana i objasniti postupke kod postojećih rana.	Ružica Žilić, dipl.med.techn. Nikolina Tukara, bacc.med.techn.	DVORANA „Quella“ SB Lipik 14 h

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ljerka Pavković, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Darko Kelemen, dipl.iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ljerka Pavković, dipl.med.techn.